112 - daar vang je boeven mee! 
  
  
Deze slogan wordt steeds vaker gepropageerd door de politie met de bedoeling om bewoners te stimuleren sneller dit alarmnummer te bellen bij verdachte situaties of personen die worden gesignaleerd. Plaatsvervangend districtchef van politie Peter van Bennekom liet dit weten tijdens de veiligheidsbijeenkomst met de wijk- en dorpsraden en de gemeente Breda in het Stadskantoor op 14 oktober jl. 
  
Met deze slogan wil de politie aangeven dat bewoners niet hoeven te wachten met melden als er mensenlevens in gevaar zijn. Zij kunnen ook 112 bellen bij situaties die zij niet vertrouwen. Bijvoorbeeld: er zit een groepje mensen in een stilstaande auto die zich op een opvallende manier gedragen. Als een bewoner dit ziet en niet vertrouwt, kan 112 worden gebeld. 
  
Zowel de politie als de gemeente Breda benadrukken dat melden altijd zin heeft. Het kan voorkomen dat er niet meteen gereageerd wordt door de politie, maar de informatie uit die melding komt vervolgens wel terecht bij de betreffende wijkagent. Deze zal of contact opnemen met de melder of de informatie toevoegen aan hetgeen hij/zij al heeft vergaard over het gemelde onderwerp. Uit die meldingen kan de politie vervolgens een beeld maken op basis waarvan tot een uiteindelijke aanhouding kan worden overgegaan. 
  
Vooral bij woninginbraken heeft de politie al veel informatie vergaard. 
De politie overlegt wekelijks over de inzet van verschillende organisaties in de aanpak van de woninginbraken. Dat doet zij samen met de coördinator van Buurtpreventie Breda, het InbraakPreventieTeam van de Ateagroep, de wijktoezichthouders van de gemeentelijke afdeling Toezicht en Handhaving en Scorpions en de gemeentelijke stadsmarinier Woninginbraken-Overvallen-Straatroven. 
In dit overleg worden de acties van deze organisaties in de wijken op elkaar afgestemd. 
  
Deze aanpak heeft in 2014 geleid tot een vermindering van het aantal woninginbraken. Tussen januari en oktober is het aantal inbraken in de stad met 25% verminderd ten opzichte van dezelfde periode in 2013. Hopelijk houden we deze lijn vol met een gerichte aanpak van de woninginbraken. De politie geeft te kennen dat de meldingen van inwoners uit Breda steeds beter van kwaliteit zijn: een goed signalement van een mogelijke dader van een vergrijp, een goede beschrijving van een voertuig, de richting waarheen de dader ging zijn allemaal elementen die het de politie kunnen helpen een dader op te kunnen pakken. 
  
De maanden november tot en met maart worden de donkere dagen genoemd. In deze periode wordt de laatste jaren veel ingebroken. De dagen worden korter, het is vaak donker in de achterpaden en in tuinen. Dat geeft inbrekers vaak meer kans om hun slag te slaan. 
In 14% van alle inbraken in Breda wordt via een klepraam of bovenlicht ingebroken. In deze periode al de Inbraakpreventiekaravaan en aantal buurten aandoen om bewoners te informeren over het beter beveiligen van hun woningen. In Brabantpark zal dat gebeuren op zaterdag 20 december van 11.00-14.00 uur in de Poelewei. Vervolgens zijn Princenhage op zaterdag 24 januari 2015 en Prinsenbeek op vrijdag 20 maart aan de beurt. 
Bewoners uit delen van de wijk krijgen nog een uitnodiging voor de karavaan. 
  
Tijdens deze donkere dagen periode zijn de wijktoezichthouders van Toezicht en Handhaving en van de Scorpions dagelijks in de Bredase wijken aanwezig. In het wekelijks overleg, dat ik hierboven beschreef, wordt de inzet van de toezichthouders telkens op nieuw bepaald. Waar het meeste wordt ingebroken, daar zij de toezichthouders aanwezig. Voorts kunnen zij bewoners ook advies geven over beter hang- en sluitwerk in de woning. Medewerkers van het Inbraakpreventieteam van de Ateagroep kunnen tegen gereduceerd uurtarief dat hang- en sluitwerk vervolgens plaatsen. Meer informatie hierover kunt u lezen op www.buurtpreventiebreda.nl 
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